PamionaspHi uncia. CtenmiHnp 3 HATYyPpaJIbHUM IMOKa3HUKOM.

IMoxinbHicTh unce. IIpocri i ckiaaaeni unciaa. ITonarra HCK i HC/.

Ocraua Big AlJIEHHA Ha YHUCJI0 Ta 11 BJIaCTUBOCTI

IJe nompi6oHo 3Hamu!

CyKymHICTb yCiX MUHX 1 APOOOBUX (AOJATHUX 1 Bi’ €MHHX) YHUCEI CKIATAE MHOKUHY

parioHaTbHUX YUCE.

PauionanbHuMu yucaamu Ha3uBaKOTHCS YHCIIA, SIKI MOKHA MTPEACTABUTH Y BUTIISIII

S,z[ep 1 q — i yucna (q # 0).

CreniHb 3 HaTypaJIbHUM ITOKa3HUKOM: a'* = a-a-a - a, neN

MOKA3HUK CTEICHS)

n pasie

Hanpuxaao: (2)3 = % - E - % = %; ne %— OCHOBA; 3 — IOKA3HMK CTEIEHS.
Baacmueocmi cmeneHie 3 HAMYPAAbLHUM NOKA3HUKOM
No BiactuBicThb [Tpuknan
1 0" =0 05 =
2 1" =1 18 =
3 a®=1,nea#0 50 =
4 a™-a™m = g™t 122123 = 122%3 =125
5 a®: g™ = g"™™ 76:72 =772 =74
6 (@)™ = an™m (113)2 = 1132 = 11°
7 (ab)™ = a™ - b™ (3a)> =3>-a°
: (@) = @) = @
p) T or 5) =5
Yeaea! 0° - nesusHauenuil

[lire yncmo a dilaumsvCs HauiAo Ha 1iie unciao b, b # 0, (a i b) sKIIo icHye Take

uiste yucno k, mo a = bk. SIxkmo a @ b, To uncno b Ha3uBaOTH OLILHUKOM 4YHUCHA A,

a 4ncio a — Kpamuum uucna b.

O3Haxu nodiavHOoCMl

Ne

Bnactusicth

[Tpuknan

Ha 2 IUIAThCS Yucia, OCTaHHA Hudpa SKUX napHa
(0, 2, 4, 6, 8 — mapHi udpn)

358, 4502, 5200

2 | Ha 3 JiAThCS YMciia, cyma udp sIKUX JUIUThCS Ha 3

153 (1+5+3=09,
9:3)

muThea Ha 4

HA 4 JIATHCS YKMCIIa, YUCIIO 3 IBOX OCTaHHIX ITUP SIKOTO

17328 (28 : 4)

4 | Ha 5 AinsaThes yvcia, ocTaHHs nudpa skux 0 abo 5

450, 375, 90085

(a — ocHOBA cTemEHS, N —




HA 7 TiNAThCS YMCIIa, AKIIO CyMa YKciia 6€3 OCTaHHBOT 252 (25+(2-5)=35,

uuQpH i 0CTaHHLOT HU(PHU, IIOMHOKEHOT Ha 5, AinuTbcsi Ha 7 | 35:7)

HA 8 I[iJ'IHTBCﬂ yHuciia AKHUX YUCJI0, BUPAXKCHEC TPhOMA
, Y > BHP P 98856, (856 : 8)
OCTaHHIMH HI/I(bpaMI/I JaHOI'O yucja, J1JIMThCA Ha 8

_ . 189 (1+8+9=18,
7 | Ha 9 JIAATHCS YMCIIa, cyMa UG SKUX TIIUThCS Ha 9

18:9)
8 | Ha 10 aunaThes uncia, ocTaHHs nudpa skux 0 540, 6800, 4589000
9 HQ 11 IiATHCA YUCIIA, SKIIO PI3HUI MiXK 4UCIOM 6€3 1353, (135 -3=132,
OCTaHHBOI ITUPPH 1 OCTAaHHBOIO TUPPOIO AUIUTHCS Ha 11 132:11)

10 | Ha 25 pingaThes yncna, ocTanHl udpu skux 25;50;75;00 41825, 4793950, 500

OcHosHl saacmusocmi NOOLAbLHOCMI
Sxmo a # 0,10 a: a.

Sxmo a # 0,10 0: a.

Skmo a i b, 10 ka': a.

Skmo a:b i1 bic, To aic.

gk~ b=

Skmo a:im, bin, To ab:mn.
6. SIxmo aic i1 bic, 0 (axb):c.
Yucino, o Ma€e TIABKH IBa AUIBHUKA Ha3UBae€Thcst npocmum (2, 3, 5, 7, 11, 13, ...).
Yuciio, 110 Mae OlIble ABOX AUIBHUKIB Ha3uBacThea ckaadeHum (4, 6, 8, 9, 10, 12,...).
Yucino 1 He € HI TPOCTUM, Hi CKIIAJCHUM YHCIIOM.
Haitibinvwum cninvHum OinbHukom (HCJI) KiIbKOX Yucel HA3WBAXOThL HAMOIIbLIMIA
IUIBHHUK, IKUH OUINTHCS Ha KOXKHE 3 [IUX YHcea 0e3 ocTadl.
HaiimeHwum cninvHum wpamuum (HCK) kimTbKOX YHCET Ha3MBalOTh HalMEHIIE
HaTypajibHE YUCIIO, SIKE JUIMTHCS Ha KOKHE 3 LIMX YUCeN 0e3 ocTaui.
SIxkmo HC/I (a, b) =1, To uncna ai b HazuBaroThCI 83AEMHO NPOCMUMU.
II]0o6 3natimu Hesidome dineHe, mpeba OLIbHUK NOMHONCUIMU HA HENOBHY
yacmky 1 dodamu ocmawy a=b-q+r, a - gineHe, b - OUIBHUK, ¢ - HEMOBHA
JacTka, r - ocrada, r < (.

Hanpuxaad: 3uaiita ginene x : 9 = 18 (ocr. 3). Maemo: x = 18-9 + 3 = 165.



